

Вслед за событием

«Я – гражданин Российской Федерации»

Накануне Дня России, 11 июня, в зале торжеств Верхнетоемского отдела ЗАГС состоялась торжественное вручение паспортов юным гражданам Верхнетоемского района. Виновниками торжества стали 12 жителей из разных населённых пунктов: Двинского, Верхней Тоймы, Согры, Евдокимовской, достигших 14-летнего возраста.

Начальником миграционно-го пункта отделения полиции по Верхнетоемскому району ОМВД России "Красноборский" капитаном полиции Н.В. Голубиной с ребятами была проведена викторина, во время которой предлагалось озвучить древнее название нашего государства, назвать основную символику и главный документ страны, дать краткое определение гимну, посчитать, сколько корон на гербе, сказать, кто управляет страной и озвучить название основного документа, удостоверяющего личность. Ребята без проблем справились с поставленными вопросами.

Ведущая церемонии руководитель отдела ЗАГС С.Б. Шаманина поинтересовалась у юных виновников торжества их увлечениями, любимыми занятиями и планами по выбору профессии. Два верхнетоемца, К. Вольхин и К. Гурьев, мечтают стать футболистами, авнюжанин А. Гавзов – машинистом харвестера или форвардера, Т. Петров из Пучуги задумывается над профессией слесаря-авторемонтника, также были названы профес-

архитектора, дизайнера и другие, правда, чёткий выбор сделали не все, трое молодых людей ещё размышляют.

История возникновения документа, удостоверяющего личность человека, уходит далеко вглубь веков. В давние времена люди беспрепятственно передвигались по миру. Кроме купцов, известных путешественников, скитались по Европе в поисках нового знания с узелком за спиной, босые и голодные, но почти всегда весёлые школяры, отправлялись на святую землю многочисленные паломники. Однако по дорогам Европы скитался не только деловой люд, но и разбойники, бродяги, нищие. Надо было как-то отделить одних от других, взять под защиту добросовестных и честных людей. С этой целью были введены особые документы, удостоверяющие личность. Впервые они появились в Германии в 15-ом веке и выдавались не всем; бродяги их не имели. Позднее такие документы стали называться "паспорт" от французского слова "pasesport", означавшего разрешение на проезд

большее число государств вводили у себя паспорта.

27 декабря 1932 года в нашей стране был принят закон, который ввёл единую паспортную систему. С той поры паспорт стал жизненно важным документом в нашем государстве.

Сегодня паспорт гражданина Российской Федерации оформляется подразделениями по вопросам миграции МВД России. Это основной документ, удостоверяющий лич-

ность гражданина РФ. Его обязаны иметь все граждане России, достигшие 14-летнего возраста и проживающие на её территории.

Чтобы этот день запомнился надолго, для ребят и их родителей был устроен настоящий праздник. "Трудно передать словами обстановку волнения и одновременно радости, в которой проходило вручение паспортов. Молодые люди с трепетом и осторожностью выискивали свои автографы в но-

венных документах, а их родители пребывали в состоянии "радостной грусти" от понимания того, что их дочери и сыновья выросли", - делилась впечатлениями С.Б. Шаманина. Хочется верить, что напутственные слова, сказанные ребятам в этот праздничный день главой муниципального образования "Верхнетоемский муниципальный район" Н.В. Вьюхиной, исполняющим обязанности начальника многофункционального центра "Мои документы" Е.А. Попковой, Н.В. Голубиной и С.Б. Шаманиной, останутся в памяти ребят одним из ярких и незабываемых воспоминаний юности, ведь получение паспорта – это своеобразный переход от детства во взрослую жизнь. Теперь эти ребята с гордостью могут сказать: "Я – гражданин Российской Федерации".

Галина ФОКИНА.

Фото предоставлено

Верхнетоемским

отделом ЗАГС

